

Новогоднее шоу.

31 декабря, в нашем доме культуры, руководителем клубных формирований Самолововой Я.Т и участниками театрального кружка, на показ было предоставлено великолепное шоу «Баба Яга – телепортация». Замечательные, яркие костюмы, которые Яна Григорьевна шила сама, различные световые эффекты, и артистичность наших участников, предало выступлению не забываемую встречу нового года. Зрители ушли, в приподнятом настроении. Очень приятно было слышать от людей положительные отзывы о представлении и их участниках.





Администрация СДК п. Восточный